《乘风破浪》公布海报

「超、彭于晏角色造型首曝光

据网易娱乐 近日,韩寒导演的第二部 电影《乘风破浪》推出第一张海报,图中邓 超、彭于晏、董子健、高华阳四兄弟笑容灿 烂、并肩而行,海报色彩比之处女作《后会 无期》,更加温暖鲜艳。阳光下,四人笑容 纯净灿烂,一股浓浓的兄弟情谊扑而而

海报中的几位演员造型简洁自然,反而 演绎出了动人的质朴真情。也许在导演韩寒眼里,这种"简约而不简单"的造型,便是他 所理解的一种潇洒"时尚"

电影《乘风破浪》不久前已公布了演员 阵容,但至今仍未透露影片类型与剧情等信 息。由邓超、彭于晏、赵丽颖领衔,董子健、金 士杰、叫兽易小星、李荣浩等明星挎刀,韩寒 可谓集结出最强混搭阵容。此版海报的发 布,无疑透露了邓超、彭于晏、董子健、高华 阳将在影片饰演好兄弟,且四人情谊深厚无 比。而四兄弟欢乐同行却无佳人相伴,不禁 让人好奇女主角赵丽颖去了哪里,又和这几 位男神,到底有着什么样的瓜葛。

据片方透露,该海报由导演韩寒亲自操 刀创意拍摄。虽然片方对于《乘风破浪》的类



热情洋溢的工作状态,足以令人充满期待。 以邓超和彭于晏为首,演员和工作人员之间

目前《乘风破浪》尚在拍摄之中,从网络 上的路透信息来看,影片融入了赛车、冒险、

兄弟、热血等元素。而第一张海报也让我们 感受到了浓浓的温暖气息,不禁让人对四兄 弟的故事充满好奇。作为具有深厚功力的超 人气作家,韩寒对于故事和剧本的把控力毋 庸置疑。而《后会无期》的成功,也让他在电 影拍摄上更具信心。

《锦绣未央》脏辫造型超魔性

吴建豪:歌手和演员之间更想当舞者

据搜狐娱乐 大型女性励志古装剧《锦 绣未央》自11日起登陆东方卫视以来,凭 借精良的制作和引人入胜的剧情, 掀起了 新一轮的收视热潮。近日,在剧中呈现开挂 演技的"霸道王爷"吴建豪,在工作间隙接 受了全国媒体群访,对媒体们关心的问题 ·进行了回应。

在开播之前,由吴建豪饰演的南安王 拓跋余,因为独具特色的一头辫子造型,引 起了网友的热议,于是,有着"前卫"造型 的吴建豪,就这样成为剧中的时尚 ICON。 而对于自己剧中的造型,吴建豪表示,"拓 跋余的眉毛和头发之所以这么特别又有 趣,是因为此前我和造型师达成的共识,希 望能通过造型,表现拓跋余的邪恶和心狠 手辣的人物性格,只要能符合角色,我都是 "在造型十分引人注目的前提下, 吴建豪仍然用实力,将大家的注意力引到 了他的演技上。

在《锦绣未央》中,大多数的打戏都被 罗晋包揽,可爱的吴建豪对此也一直跟记 者吐槽,"这次拍打戏一点也不过瘾,看来 接下来要把打戏多,列为我挑选角色的一 个标准了,各位记者朋友如果有能够拍打 戏的角色,也多多给我推荐啊。 "谈及古装



剧和现代剧之间的差距,吴建豪慷慨直言, "在古装剧和现代剧里面选,我会选择时装 戏,或者古装剧中的哑巴,因为不用背那么 多台词。

睽违3年多,吴建豪也即将以"时尚舞 王" 的歌手身份回归乐坛。多年的演艺经 历,让吴建豪在歌手、演员两种身份中无缝 转换,而作为吴建豪本人,更喜欢哪一个角 色呢?"其实演员和歌手带给我的成就感是 不一样的,很难抉择,歌手当下就能和歌迷 互动,而作为演员,当你真正地投入到一部 戏里的时候,那种状态是我本人很享受的。 一定要选的话, 我会选择作为舞者的自

唐嫣变身"李怼怼" 罗晋宠溺式微笑"溺毙"众人

据搜狐娱乐 由当红实力演员唐嫣、罗 晋、吴建豪、毛晓彤、李心艾等,倾情主演的 古装传奇巨制《锦绣未央》正在北京卫视、 东方卫视热播,掀起了一片收视狂潮。

剧中唐嫣饰演的李未央, 因为背负着 国仇家恨,而"潜伏"在敌国仇府,她在成长 蜕变之路上,展开了与以叱云柔(田丽饰) 为首的叱云家、心怀不轨的李家等的斗智 斗勇,李未央也因开启攻守兼备模式,找准 敌人漏洞"怼"回去,被观众戏称为"李怼 怼"

该剧"落地"北魏,在战乱纷纷的年代, 百姓急需修生养息,民族融合问题亟待解 决。在北魏皇朝之上,拓跋浚(罗晋饰)颇有远略,创下多个"第一"。他是第一个站在自 身利益之外、以天下黎民为己任,奏请废除 不合理鲜卑制度的鲜卑人,也是力保凉奴性 命与自由的皇族中人,一身浩然正气让人折 服,亦不负"暖侠"一称。



顶天立地的男儿, 也保留着赤诚心与 孩子气,捧着一颗真心以诚相待,这不仅让 的一剂良药。而将浓厚的历史责任感融人李未央无法拒绝,也让观众"溺毙"在他的 到剧集的角色上,恰到好处的同时,也彰显

拓跋浚的出现,可谓是平复观众跌宕内心 "宠溺式微笑"中。在紧张刺激的剧集之中, 出《锦绣未央》强大的"造角"能力。

"单挑"彩虹合唱团



据搜狐娱乐 本周日 21 点档,东方卫视 大型原创音乐挑战节目《天籁之战》第七期 中,新晋加盟的"X 唱将"杨宗纬刚来到天 籁的舞台,就面临着一人"单挑"合唱团的 艰难处境。在全新升级的歌单中,他"中招" 了彩虹合唱团一度火遍网络的成名曲《张 士超你到底把我家钥匙放在哪里了》。而此 前连输两场的"常青树"费玉清,压力倍增 的同时还变得"食欲不振"。 为重拾唱将荣 耀,他在台上放出大招,跳起了接地气的广 场舞,获得好评无数。明星唱将连放大招, 花样百出,实在让人忍不住一探天籁舞台 的魅力。

在前几期《天籁之战》中,歌单上总是金 曲和"神曲"共存,丰富的音乐类型也广受观 众好评。而本期歌单也依旧延续了这一贯的 风格。此次歌单一揭晓、《最炫民族风》、《舞 娘》、《红色高跟鞋》、《张士超你到底把我家 钥匙放在哪里了》等歌曲映入眼帘,又让唱将们忐忑不安一番,就连"久经沙场"的华晨 宇都连连摆手:"这里面好几首歌,我都搞不 定。

而初来乍到的"X唱将"杨宗纬,抗压 能力却出奇地厉害,他淡定地表示,几首 歌基本都能接受,不过他最想唱经典好听 的《红色高跟鞋》。而对于律动性极强的 《舞娘》,杨宗纬则调侃自己道:"这首歌不 太行,我骚起来,可能连自己都会害怕。 最终,杨宗纬却意外抽中了彩虹合唱团的 大热曲目《张士超你到底把我家钥匙放在 哪里了》,这让身为"催泪歌神"的他哭笑 不得。这首曲目包括了男、女八个声部合 唱,气势恢宏、曲风严肃。而它的歌词,却 诙谐幽默地描述了一个有趣的故事。

《咱们相爱吧》话题"槽点"甚嚣尘上

袁弘、明道 组团说角色

据网易娱乐电视剧《咱们相爱吧》播出 近半,话题热议度直线飙升,观众对于人物、 剧情等开启广泛且深度的讨论,除了追剧不 能停、好看到爆炸的网友留言外,也有一部 分观众表示,对于剧中一些人设和情节设置 略有疑惑。近日,导演刘江携主演袁弘、明道 亮相山东优质资源共赢会。

"剧里,你饰演的初恋黄绍谷,因为父母 之命,没有和秦岚在一起,现实生活中,你觉 得爱情中需要门当户吗?"面对记者的提问, 明道回答道:"需要门当户对,尤其是越成 熟,你会越意识到这一点。门当户对,并不是 简单体现在物质方面, 还有很多其它方面的 东西,比如说两个人的兴趣爱好、价值观、生 活理念等,如果差太远,势必会产生很多分 歧和矛盾。因此,门当户对,应该更多的是, 你在精神上面的门当户对。

"我们都知道现实生活中,你和张歆艺 是真实夫妻,这次在戏中却和张静初演情 侣,会不会很尴尬,中间有没有发生比较有 趣的事情? 你和张歆艺有没有生娃的计 划?"袁弘回答:"没有什么尴尬的,毕竟我 们是专业演员。我和张静初还是比较默契 的,毕竟之前也一起拍了两部戏,有的戏搭 起来会挺顺,但是我们俩要比较注意的是, 有时候不能演得太亲密, 自然流露的东西 不能有。我挺喜欢孩子的,什么时候要,顺 其自然吧。